

Posudek na bakalářskou, diplomovou práci

Téma: Doping ve sportu
Anglický název: Doping in Sport
Autor: Barbora Procházková
Vedoucí diplomové práce: PhDr. Miloš Bednář, Ph.D.
Rok zpracování: 2009

Obsah a cíle DP zpracování informací o dopingu, antidopingových pravidlech, zakázaných látkách, postizích, dopingových kontrolách, hlavně však o etice a výchově ve sportu. Zmapovat příčiny a důsledky dopingu a poukázat na vybraných kauzách praktický průběh dopingového přečinu.

V teoretické části diplomantka mapuje historii dopingu, zvláště kořeny a snaží se definovat přesně pojem dopingu. Dále klasifikuje dopingové látky a metody, jak aplikovat dopingové látky. Vymezuje dopingovou legislativu a čerpá z dostupné odborné literatury, která by mohla být rozšířena o obecnou literaturu etickou. Dopingové kontroly a jejich historii pouze řadí do výčtu teoretického textu. V dalších teoretických pasážích analyzuje antidopingovou politiku ČR, program WADA a program ČOV. Etiku a výchovu fair play volně řadí v DP, přičemž si nestanovuje žádné hypotézy, které by mohla v praktické části své práce analyzovat, což je poněkud na škodu kvality DP.

V praktické části představuje autorka několik dopingových kauz, ale bez závěru. Celkové resumé DP je poněkud vágní, neurčité a rozpačité.

Cíl diplomové práce:

Náročnost tématu: Doping ve sportu je neustále aktuální téma, které je třeba prezentovat veřejnosti v souvislosti etických kritérií.

Vstupní údaje a jejich zpracování:

Na vyhovující úrovni.

Kritéria hodnocení DP.

Logická stavba DP: podle zadaných kritérií splňuje normy.

Metodologie DP: Diplomantka se převážně opírá o rešerše z odborné literatury, výsledkem jsou kompilace, analýza a následná komparace. Chybí hypotézy, nad kterými by diplomantka uvedla diskusi.

Práce s odbornou literaturou: vyhovující úroveň, rozšířit o další aktuální odborné tituly.

Grafická úprava DP: vyhovující úroveň.

Stylistická úroveň, jazyková stránka: na standardní úrovni, pregnantněji formulovat závěry.

Resumé: Doporučuji k obhajobě i přes výše uvedené skutečnosti.

Hodnocení: dobře

Otázky: 1. Je možné v současné době modelovat osobnost sportovce podle řeckého ideálu kalokagathie ?

V Praze 11.9. 2009

PhDr. Jana Jebavá